

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 31/2005 de 9 de Fevereiro de 2005

Em conformidade com o despacho da Directora Regional da Educação de 06 de Janeiro, é rectificado, o aviso n.º 1077/2004, referente aos docentes que nos termos do artigo 7º do Decreto Regulamentar Regional a 9 de Junho transitaram da Área Escolar de Angra do Heroísmo para a Área Escolar de São Carlos, publicado no Jornal Oficial, II Série, nº 49, de 07 de Dezembro de 2004, p. 3588, onde se lê:

Elisa Maria Frois Oliveira Silva	Professor (a) do 1º Ciclo do ensino básico
Imelda Maria Almeida Leonardo Toste	Professor (a) do 1º Ciclo do ensino básico

Deverá ler-se:

Elisa Maria Frois Oliveira Silva	Professor (a) do 1º Ciclo do ensino básico
Hélio Gabriel Marques Bettencourt Areias	Professor do 1º Ciclo de apoio às actividades de educação física
Imelda Maria Almeida Leonardo Toste	Professor (a) do 1º Ciclo do ensino básico

25 de Janeiro de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria.